



我以爸爸为榜样

滨东小学五年(3)班 黄湫宇
指导老师:吴玉琼

我爸爸是名“白衣战士”，个头不高的他，有着无比坚毅的斗志，是个非常敬业的人。

新冠病毒刚流行那年，爸爸被抽调去治疗感染新冠病毒的病人。当时，宅家学习的我听说这个病毒很厉害，就担心地对爸爸说：“爸爸，您能不能不去呀？就在家陪我吧！”没想到爸爸斩钉截铁地告诉我：“不行，爸爸是一名党员，必须得冲锋在一线。”从爸爸大义凛然的表情和掷地有声的话语中，我读懂了一个男

子汉的责任和担当，对爸爸的敬佩之情也在心中油然而生。随后一段日子里，我见不到爸爸，只能从一些报道中得知爸爸和他的战友们如何坚守在抗疫第一线、如何忘我地投入工作，为守护一方安宁做出不可磨灭的贡献。我心里担忧着爸爸，也为他深深自豪。我暗暗发誓：“长大了，我也要做一个像爸爸一样的男子汉，当别人有困难时挺身而出，救人于水火。”

爸爸虽然平时很忙，却非常关心我的成长，加班到很晚才回来的他，一进门都先问妈妈我的学习生活情况，关心我有没有坚

持锻炼，期待我成长为勇敢上进的男孩。入睡前他常悄悄打开房门来看我一眼。“哎，别吵醒他了。”“我看他一眼，就看一眼。”我隐隐听见爸爸妈妈刻意压低声音的争执声，然后听见我的房门“吱呀”一声轻轻地开了。我假装熟睡了，爸爸蹑手蹑脚地走近我的床边，用温暖的手轻抚我的头，又迅速收回，然后给我盖好被子。我想，此时爸爸一定用慈爱的眼神看着我，充满关爱地朝我微笑，一种来自爸爸的爱意紧紧地拥抱着我。然后，爸爸悄悄出去了，门也悄悄地关上了，而我默默流下幸福的眼泪。



黄湫宇和爸爸黄清河。

能量书屋

松柏小学六年(5)班 张祉元
指导老师:方碧暖

我有一个书房，名叫“能量书屋”。因为妈妈说：“书是‘充电宝’，要多看书，人才会有能量。”所以，每天晚上，我都会走进“能量书屋”。

走进“能量书屋”，右手边有一个大书柜，分四层摆满了我从幼儿园到现在读的书。幼儿园的书是最有趣的，它犹如小时候玩的积木，让我欲罢不能。《米小圈上学记》是我幼儿园阶段最爱看的书之一，主人公米小圈是一个淘气的男孩，每天都闹出无数笑话，看得我不亦乐乎，经常睡前都还沉浸在他那有趣的校园生活里。

上小学后读的书，就有“味道”了，就像一日三餐，填饱了我的“肚子”。初入小学，妈妈

便为我买下全套的《中华寻宝记》，在阅读中我仿佛也走遍了祖国的大江南北，品尝到了各色美食。后来，妈妈想提升我的作文水平，为我订阅了许多报刊杂志，于是每个月固定时间，我都会到楼下邮箱去取这些报刊杂志，拿回家细读。我慢慢读懂了字里行间那些小作者的内心想法，有时被感动到“欲罢不能”。

在“能量书屋”的见证下，我慢慢成长，开始阅读名著，如《西游记》《三国演义》《钢铁是怎样炼成的》。令我印象最深的就是《钢铁是怎样炼成的》这本书了，它让我“见证”了保尔的成长，保尔的勇敢顽强也令我深深敬佩。

书，带我打开一扇又一扇大门，让我的生活变得五颜六色起来。我爱书，更爱我的“能量书屋”！

梦开始的地方

松柏小学六年(4)班 汪涵好
指导老师:郭淑静

每个人都有自己梦开始的地方，而我梦想开始的地方，就是我的书房。

我的书房并不“豪华”，小小的空间里，放着一张床、一张书桌、一架钢琴，以及一个可以装下“整个世界”的书柜。一个小小的书柜，怎么可以装下整个世界呢？请听我细细道来。

书柜第一层摆放的是古代经典书籍，它们带我走近古人。说到这，我不由想起有一次，我随手拿起一本《史记》看了起来，越看越入迷，就好像穿越了一样；还情不自禁地傻笑，就像会川剧变脸一样！

书柜第二层摆放的是一些中外名著，其中《钢铁是怎样炼成的》给我带来了许多启发。记得前不久的单元考，我因一时失利，心情变得低落，放学回来一进门就躲进了书房。但一抬眼，我又看见了《钢铁是怎样炼成的》这本书，便随手将它取来再读一读。当我看到扉页上自己手写的那句话“梦想开始的地方”，我仿佛又看见了保尔从一次次失败中爬起来，最终成长为一名伟大战士的经历。我猛然惊醒，暗暗地对自己说，相比保尔，我的失败又算得了什么？我马上振作起来，昂首前行！

在我的小书房里，书柜是不可或缺的一部分。它，是我梦开始的地方！

我要向爸爸学习

滨东小学四年(1)班 丰祺琳
指导老师:吴玉琼

我的爸爸是一名医生，30多岁，中等身材，有着浓浓的眉毛、一双小而有力的眼睛，高高的鼻梁上架着一副黑框眼镜，加上宽厚的肩膀，给人一种安全、踏实的感觉。和爸爸在一起的时候，我什么都不怕。

小时候，我觉得医生只是一种普通的职业。渐渐长大后，从平时对爸爸的观察中，我才了解到，医生是多么的辛苦。爸爸几乎没有周末和节假日，还经常值夜班，早上出门，第二天中午才能回家。遇到病人多的时候，爸爸经常是通宵做手术。尽管如此，晚上回到家，爸爸还会坚持着朝我笑笑，

但眼里布满的血丝透露出了他的倦意。

记得前年过春节的时候，爸爸大年初一早就去值班，到初三晚上才回家。爸爸开门的时候，我立马跑过去问：“爸爸，你怎么过年都这么忙？”爸爸摸着我的头，温柔地说：“好几个病人病情紧急，我们要及时救治，不然他们就有生命危险。”我不由得肃然起敬，感觉医生好伟大，一直和“死神”赛跑。

爸爸去甘肃临夏州支援时，我很想念他，经常打电话催他快回家，但爸爸说，这是他的职责所在，不能半途而废。

我很爱我的爸爸，我也要向他学习，长大后做一个对社会有用的人。



丰祺琳和爸爸丰伟。

家乡真美

演武小学三年(1)班 杜宜萱
指导老师:吴艺婷

虽然我常年生活在厦门，但每年暑假和寒假我都会回家乡湖北襄阳，在那里度过一段美好、难忘的时光。襄阳是一座历史文化名城，很多名人都在此留下过足迹，比如诸葛亮、孟浩然。襄阳的景色更是美不胜收，不信？那就让我娓娓道来。

夏天，襄阳的美是汉江带来的。只见宽宽的江面上架着几座雄伟的大桥，桥上车水马龙，十分热闹。傍晚江边还会

亮起璀璨的灯带，小朋友三三两两在公园里嬉戏，好不快乐！

冬天，襄阳的美是白雪带来的。如果你冬天去襄阳，一定要选在下雪天来，这时可以看到漫天白雪像棉花一样飘落下来，使大地铺上一层地毯，房顶盖上厚厚的棉被，路边小树也被压弯了腰。很多小朋友在雪地里玩耍，用围巾帽子装扮刚堆好的雪人，点缀着这银白色的世界。

“襄阳好风日，留醉与山翁。”这就是我的家乡襄阳，它真的很美，让人流连忘返，大家有空的时候可以来玩哦！